

# 资源共享 文明共担

公考通网校

[www.chinaexam.org](http://www.chinaexam.org)



最新最全公考资讯



听课刷题专用 APP

## 资源共享 文明共担

当共享出行成为人们新的出行选择,推动绿色发展的脚步;当知识共享成为人们新的学习方式,让知识创新繁荣发展;当共享的城市空间成为城市的发展趋势,让城市更好为人服务;共享模式已经成为了经济社会发展的必然趋势,带来了资源利用的最大化。可是当资源都共享的时候,同样也对社会文明提出了挑战。由此可以看出,共享模式下,不仅要有资源的共享还要有文明的共担。

第一段:开篇点题。例举目前出现的共享模式,并提出资源共享面临的挑战,最后点题:共享模式下,不仅要有资源的共享还要有文明的共担。

共享经济不仅让分享方将多余的资源分享,同样也让使用者用最低的成本获得了服务,实现了资源共享的“双赢”。可是,在资源共享下,随意破坏、私自占有、侵权盗版的行为也不断的暴露着社会文明的不足。这样的行为不禁让我们反思,在共享的发展下,当资源都能够被大众所利用的环境下,道德水平建设是否滞后。共享,是一块“试金石”,他不仅仅检验者人们对于资源的开放程度,也检验者城市文明的水平。

第二段:描述现状。首先描述目前资源共享出现的问题,最后指出共享不仅仅检验者人们对于资源的开放程度,也检验者城市文明的水平。

共享模式要有资源的共享。资源利用最大化是共享最为核心理念和要求。共享就是把可利用的资源分配给更多的人使用;就比如当前城市生活中,不仅仅有智慧公交、也有智慧医疗,还有智慧教育等等,这些资源的共享不仅仅提升生活品质,也让民众享受了共享模式下所带来的优质资源;再比如现在被大众所接受的“小猪短租”等模式,一方面让具有房屋资源的人有了更多的受益,另一方面也让租房人用较少的成本获得了“家”的居住体验。所以,要让共享模式真正发挥作用,需要合理分配资源,形成资源共担的“敲门砖”。

第三段:分论点1——共享模式要有资源的共享。整段论述如何资源共享。

共享模式要有文明的共担。文明是共享的基础,只有社会文明程度得以提高,才能让共享的资源等得到最好的利用。可是反观当今社会,对于开放的资源,部分人却为了一己私利或者寻求便利,而选择了侵权,盗版,比如在文章领域,有大V转载未经许可的文章,也比如网校课程被一些交易平台私自出售;更有甚至,突破道德的底线,出现违法行为,比如今年爆出多起“滴滴车”侵占乘车人财产,甚至于杀害乘车人的新闻,这反映的根本问题还是在于社会文明道德建设的滞后。所以,要让共享经济真正的发展,必须注重道德建设,打造文明建设的“防火墙”。

第四段:分论点2——共享模式要有文明的共担。首先论述文明对于资源共享的意义,然后论述目前共享模式中存在的问题,最后指出让共享经济真正的发展,必须注重道德建设,打造文明建设的“防火墙”。

共享是一种经济社会发展的必然结果,激发社会繁荣的力量,但是对于共享,我们应该拥有理性的思维,有效的方式,才能真正助其发展,必须注重资源的共享和文明共担,两者兼备,才能助推共享经济发展,从而实现五大发展理念的共享发展目标。

第五段:总结全文。再一次强调:共享,我们应该注重资源的共享和文明共担,两者兼备,才能助推共享

经济发展。

(本文有改编)

### 【公考通文章小结】

进入二十一世纪，随着科学技术的高速发展，资源、信息共享已越来越成为时代的主题。21世纪是信息的时代，也是合作的时代，因为资讯太发达，而且对人对团队的要求也更高。只有资源共享，优势互补，才能达成共赢。

### 【公考通分析文章结构】

一、开篇点题——共享模式下，不仅要有资源的共享还要有文明的共担。

二、描述现状。首先描述目前资源共享出现的问题，最后指出共享不仅仅检验者人们对于资源的开放程度，也检验者城市文明的水平。

三、详细论证部分：（一）共享模式要有资源的共享。

（二）共享模式要有文明的共担。

四、结尾：总结全文。共享，注重资源的共享和文明共担，两者兼备，才能助推共享经济发展。

### 【公考通积累】

1、共享，是一块“试金石”，他不仅仅检验者人们对于资源的开放程度，也检验者城市文明的水平。

2、文明是共享的基础，只有社会文明程度得以提高，才能让共享的资源等得到最好的利用。

3、共享是一种经济社会发展的必然结果，激发社会繁荣的力量，但是对于共享，我们应该拥有理性的思维，有效的方式，才能真正助其发展，必须注重资源的共享和文明共担，两者兼备，才能助推共享经济发展，从而实现五大发展理念的共享发展目标。